
https://jobs.ua/job-asistent-stomatologa-3848318

Ваш надійний помічник

 

Асистент стоматолога, 20000 грн.
 

Київ,   6 червня
2025
 

Компанія: IP.Dent (ФОП Пікалова І.В.)  (https://jobs.ua/company/id/1637223) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від року
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

В клініці працює команда професіоналів у складі стоматологів: ортодонта, пародонтолога, терапевта, хірурга та ортопеда.

І жодна команда не команда, якщо вона не повна. Навіть самий вправний лікар не впорається без підтримки асистента. Ми
приділяємо велику увагу даній посаді, адже це і комфорт пацієнтів, і швидкість, і якість надання послуги.

Асистенти, ви важливі та цінні у нашій команді.

Ми просимо мати розуміння про професію, медична освіта буде великою перевагою (навіть без досвіду роботи в
стомаології).

У нас є стажування, термін котрого залежить від Ваших знать та навичок, хоча ми обовязово навчаємо. У нас є і відео уроки, і
письмові інструкції, і група в месенджері для асисентів з прямим зв’язком з управляючою.

Команда завжlи підтримає і ніколи не покине Вас один на один з ситуацією.

Звісно, у нас є свої правила, проте вони створені для допомоги і полегшення роботи, комунікації.

Умови роботи: клініка примає пацієнтів з понеділка по суботу, включно, з 10:00 до 18:00, асисенти разом з адміністраторами
працюють з 09:30 до 19:00. Графік узгоджуємо індивідуально.

Від Вас необхідно наступне:

асистувати лікарю під час надання послуг пацієнтам,
підготовка кабінету до візиту та після пацієнта,
підготовка інструментів до та після надання послуг пацієнтам.

Ми надаємо офіційне працевлаштування, фірмовий одяг, шафку для зберігання речей. Наша кімната відпочинку
облаштована диваном та місцями для прийому їжі, маємо холодильник, чайник, каво машину та мікро-хвильову піч для
розігріву обідів.

Чому ми?

Цінуємо відповідальність, чесність, відкритість, старанність у роботі, позитивне ставлення до життя.

Щороку організовуємо корпоративи. У нас місце, де Вас почують. Ми цінуємо ініцітивність, креативність та розвиток,
командну роботу. Ми виришуємо складні питання разом, не полишаємо Вас один на одни з ситауією.

Якщо наші принципи та філософія Вам відгукуються, очікуємо на Ваше резюме.

Контактна інформація
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Телефон: +38 (095) 280-40-56
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особа:
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